

车讯



奇瑞亚洲最大汽车试验中心7月3日挂牌

继总投资超过40亿元的发动机三厂动工之后,总投资至少20亿元以上的奇瑞亚洲最大汽车试验技术中心,也将于7月3日正式挂牌并投入使用。

新天籁

V6发动机给您舒适体验

新天籁搭载的VQ系列发动机,已经连续十四年获得了“全球十佳发动机奖”,此荣誉至今业界无人能敌。V6发动机应用技术将逐步从高级轿车向中级轿车转变,在未来相当长的一段时间内V6发动机将成为衡量中高级轿车重要配置的核心要素。

平顺、安静的舒适驾乘体验是天籁V6

发动机布局最大的优势所在,传统的直列发动机汽缸呈线型排列,由于布局不对称,不同汽缸间的运动会相互干扰,震动和噪音都会明显减少。

由于天籁V6发动机和传统直列发动机的结构不同,使得天籁V6发动机重心和高度都明显低于L4发动机。这听起来似乎很抽

象,其实对于汽车的性能非常重要。

天籁V6发动机由于结构更紧凑、体积更小、重量更轻,这不但大大节省了发动机舱的空间,使得汽车可以设计得更美观更紧凑,也使得汽车尤其是前驱车的重心分布更为合理,从而进一步改良了汽车的操控性能。

(风之星)

宝马

全系车体验活动落幕

2010年6月25日,让无数车迷激情澎湃的BMW & MINI全系车型体验活动在合肥盛装上演。据了解,“BMW & MINI Experience Day 感受完美”系列活动,在2010年以空前壮大的车型家族阵容迎来它的10周年生日。

据介绍,今年的活动口号定为“驭体验 悦梦想”。“BMW之悦”将完整而生动地贯穿于“BMW & MINI Experience Day 感受完美”的各个活动环节中,包括创新科技系列展示区、BMW EfficientDynamics展示区、售后服务区、BMW历史和企业社会责任回顾以及休闲娱乐游戏等等。而整个活动将从4月一直持续到10月,跨越全国34个大中城市,并携手84家BMW授权经销商共同完成。

创新科技系列展示区和BMW EfficientDynamics展示区成为此次感受完美活动引人注目的新亮点。在BMW EfficientDynamics展示区,参加者可以感受到“制动能量回收”和“智能降阻进气格栅”等由高效动力技术所创造的奇妙功能。同时,热爱驾驶的BMW工程师们也会带领车迷们步入专为驾驶者而设的创意天堂。在BMW创新科技展区,体验者会发现原来驾驶所操控的不止是速度,更有极具未来感的乐趣体验。夜视系统、主动转向系统、防爆轮胎的现场演示,则向参加者们展示了宝马驾驶乐趣以及BMW产品性能的无尽可能性。

(宝利丰)

北京现代

分期购悦动 i30 途胜 享零利率

即日起,凡在位于机场路9号的北京现代安徽稳达4S店内持招商银行和建设银行信用卡贷款购买悦动、i30、途胜的消费者,可以享受12期分期付款零利率的购车优惠,原有的雅绅特购车零利率政策取消。近日,北京现代安徽稳达4S店推出一系列贷款购车优惠政策,并对原有金融政策进行调整。

据了解,购买悦动、i30、途胜这3款车

型,消费者可以选择零利率12期分期付款,也可以选择24期分期付款,但是只能享受到部分免息,即北京现代补贴部分利息,消费者承担剩余部分。

与此同时,北京现代全系车型与上汽通用金融有限责任公司合作的“贷动梦想”活动将继续实行,最低首付20%,最长可贷至5年,无户口限制、无需担保和房产抵押,最快三天就可以轻松拥有北京现代任一款

让您心动的车型。

针对不同车型,北京现代安徽稳达店为消费者量身打造了多样化的购车方案,以零利率、利率优惠以及赠送店内专属划痕险等方式为消费者“贷”来购车机会。作为北京现代i品牌的第二款车型,ix35上市后销量火爆,首月销售近6000辆,该车也可以分期付款购车,但目前暂无消费信贷优惠。

(稳达)

合肥汽配城 举行迎“七一”表彰大会

为庆祝建党89周年,合肥汽配城积极组织入党积极分子、机关全体员工及党员经营商举办迎“七一”党课培训暨“先进党支部”、“优秀共产党员”、“优秀党员经营商”表彰大会。

6月19日,会议在《团结友谊进行曲》中拉开帷幕。党委委员张永海同志宣读了党

委评优表彰文件。陈建董事长、三里街街道党工委副书记桑宝君以及集团其它领导分别为“先进党支部”、“优秀共产党员”、“党员经营商”和“优秀党员经营商”颁奖和授牌。

董事长陈建和党委书记肖建玲同志分别就围绕企业党建工作发表讲话,对全体党员和与会者提出要求和期望。



日前,合肥市汽配城组织全体党员及党员经营商来到凤阳县小岗村参观学习。

ix35 领舞SUV新境界

买现代·找稳达
流“型”新风尚 感官新境界

别人还在迎合时代,您已提前驾驭未来! ix35,无论是打造时尚外观的流线风格、彰显个性内涵的六边形前格栅、诠释跑车风范的超级仪表盘,皆以领先时代的前瞻理念、流体雕塑的设计语言,给您超越时代的感官享受!

凭高考证和中考证来我店购车的用户,在成交价基础上均可获得专属的划痕险卡1000元!

“贷”动梦想-稳达现代帮您“贷”车回家

- 最低首付20%
- 最长可贷5年
- 无户口限制
- 无需担保和房产抵押
- 最快3天可提车

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车安徽稳达特约销售服务店

地址:合肥市机场路9号(原合宁高速公路收费站向南300米) 包河城市展厅:0551-5201821
销售热线:0551-3445288 3437373 服务热线:0551-3444277 网址: http://www.windstar.com.cn

RIICH 瑞麒 ENGINES & DRIVERS

智能小车进化论

瑞麒M1、X1进化版惊喜上市

5.58万元起 **3.88万元起**

瑞麒 X1 • 城市酷尚小吉普
1.3L进化版 • 轿车化舒适驾乘
一车抵三车 • 微客化超大承载空间

瑞麒 M1 • 领先数字行车电脑
1.0L进化版 • 4年/12万公里超长保障
小车也智能 • C-NCAP四星安全顶级认证

奇瑞一家亲 为回馈奇瑞200万用户,凡奇瑞汽车旗下任一款产品置换瑞麒M1、X1,按市场评估价加五千元回购,本活动解释权归4S店所有,详情请咨询当地4S店。

3G时代,小车当然也要智能进化。瑞麒RIICH创新开发3D智能数字系统,为您倾力打造瑞麒RIICH M1、X1进化版车型,以安全、节能、驾控三大领域的智能数字化表现,满足你对智能高品质小车的渴望。

瑞麒·威麟安盐汽贸销售服务店
地址:合肥市合作化路和东流路口向南100米(城市展厅)
合肥市长江西路1288号名车广场(4S店)
贵宾热线:0551-5428288 5428299(城市展厅)
0551-5428888 5429999(4S店)

400-883-8888 www.riichauto.com

